
16, 9%
Les chaînes d’information 

en continu

19, 8%
Votre cercle 
relationnel 

(proches, 
collègues, 

amis)

47, 9%
La presse 

quotidienne 
(papier ou 

numérique)

38, 1%
Les recherches 

sur internet

2,7%
Ne se prononce pas - 35 ans : 26, 1%

+ 55 ans : 16, 4%

Q.J : Pour vous informer et vous forger une opinion, 
 quelles sont les deux sources d’information que vous privilégiez ?

55, 1%
Les journaux 
télévisés ou 

la radio

- 35 ans : 24, 3%
+ 55 ans : 7, 7%

13, 2%
Les réseaux et médias sociaux 

A chaque âge, 
une manière de s’informer.

+10 questions au cœur de l'ACTU !

Emparez-vous
des débats 

#unsaavecvous


